
УСПІХИ КАФЕДРИ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ У НАВЧАННІ ІНОЗЕМНИХ 

СТУДЕНТІВ 

Навчання іноземних студентів стоматологічного та медичного 

факультетів з різних держав світу проводить кафедра епідеміології 

Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького 

під керівництвом д. мед. н., професора Виноград Наталії Олексіївни на 4 та 5 

курсах відповідно (фото 1).  

 
Фото 1 Завідувач кафедри, д. мед. н., професор Виноград Наталія 

Олексіївна проводить практичне заняття зі студентами 5 курсу медичного 

факультету англомовного відділення  

Багаторічний досвід нашої кафедри свідчить, що значна частина 

студентів відповідальні у навчанні як під час лекцій, так і під час практичних 

занять та у виконанні позааудиторної роботи. В нашій пам’яті залишились 

найактивніші успішні представники медичного факультету минулого року 

навчання – Угву Усока Лаура, Ндукаіре Ібеавучі Патрік (3 група), Еффунуга 

Хенрієтта (4 група), Чінемелю Учечукву Онінєчі, Люка Лот (6 група), Мендз 

Джуліус Аугустус (7 група), Адесіда Майкл Окунаде, Аделамі Мічаел 

Темідайо (10 група) та інші.  



Поряд із навчанням частина обдарованих, талановитих студентів 

беруть участь у роботі студентського наукового гуртка кафедри. Студентка 6 

групи 6 курсу медичного факультету англомовного відділення Чінемелю 

Учечукву Онінєчі із Нігерії виявила бажання дослідити особливості системи 

реагування у боротьбі з хворобою, спричиненою вірусом Ебола у Нігерії 

(Nigeria’s Experiences in Fighting Ebola Virus Disease). Результати наукової 

роботи вона успішно представила на 6-му світовому студентському 

симпозіумі з питань охорони здоров’я у м. Скоп’є (Республіка Македонія, 17-

22 листопада 2015 р.). Оргкомітетом симпозіуму даний проект був обраний у 

трійку кращих за актуальністю посеред надісланих до них матеріалів 300 

учасників, і вони запропонували підготувати як стендову, так і усну доповідь 

(фото 2). 

 
Фото 2 Усна доповідь Чінемелю Учечукву Онінєчі 

За результатами роботи у секціях, блискучий виступ із презентацією 

наукового дослідження, чудові відповіді на запитання та вдале висвітлення 

проблеми в стендовій доповіді студентка 6 групи 6 курсу медичного 

факультету англомовного відділення Львівського національного медичного 

університету імені Данила Галицького Чінемелю Учечукву Онінєчі була 

відзначена сертифікатом за активну участь у симпозіумі (фото 3). 



 
Фото 3 Сертифікат за активну участь у 6-му світовому студентському 

симпозіумі з питань охорони здоров’я у м. Скоп’є 

Кафедра епідеміології пишається талановитою студенткою, яка гідно 

представила наш університет на міжнародному рівні, і вірить в те, що 

активність, наполегливість студентської молоді у поєднанні з досвідом 

найкращих наставників – запорука поступу світової науки! 

 


